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A szeminárium egyes programjainak értékelése

A szeminárium során vetített Centropa filmek használata



Mi a legfontosabb dolog, amit hazaviszel a képzésből?

Személyes kapcsolataim bővülése, pedagógus-motiváltság megbicsaklásában való túllendülés,

elhivatottságban való megerősödés!
Első sorban feltöltödni jöttem, túlságosan kiégettnek éreztem a környezetem, és milyen jó, ahogy

ennyi lelkes, intelligens és vibráló emberrel találkoztam. Ezért aztán a saját munkámban is kezdtem

ezt centropás vonalat elhanyagolni, most újból lelkesebb vagyok.

A személyes történetek beágyazása a történelmi eseményekbe sokkal hatékonyabb úgy az

érzékenyítés, mint az ismeret átadás terén.

Talán a szemléletváltás, nyitottság fontossága, ami nem feltétlen saját magamra értendő, hanem a

tanítási gyakorlatomban kell egyfajta paradigmaváltás, ami a diákok látókörének szélesítését

célozza meg. Ezért is jelentkeztem az iskolai programokra.

Újra megtapasztalhattam, hogy a tanár kollégáim kreativitása, módszertani tárháza majdhogynem

végtelen. Hogy korábban idegen személyek pillanatok alatt alkotói közösségekké képesek válni.

Hogy milyen óriási munka és érték, amit a Centropa a holokauszt túlélők emlékeinek rögzítéséért

és megőrzéséért tesz. Hogy milyen fontos a jövő generációjának nevelésében - oktatásában az

elődök életének személyes sorsokon való bemutatása.

A centropás közösség inspiráló erejét, és a hitet, hogy van értelme a munkánknak. A jókedvet, a

potitív gondolatokat.

Nagyon jó megismerkedni és beszélgetni olyan kollégákkal, akik a nem éppen támogató környezet

ellenére is azon fáradoznak, hogy új nézőpontokat és pozitív szemléletet adjanak a diákjaiknak.

A gazdag programon kívül, mely mindig rengeteg új információt ad, a remek, őszinte hangulatú

beszélgetéseket a kollégákkal, az egymástól való tanulás élményét, a jól átgondolt, sokoldalú, és

korrekten megvalósított programokat és a szervezők végtelenül kedves és támogató attitűdjét.

Mi volt a legjobb dolog vagy élmény a szeminárium során?

A legjobb dolog mindig új embereket megismerni, beszélgetni velük. Olyanokkal, akikkel vagy

földrajzi vagy egyéb távolság miatt nem találkozhattunk volna máshol, mert a közoktatás más

szegmenséből érkeztek. Megtapasztalni, hogy a nehézségek ellenére sok az elkötelezett tanár.

Hasonló gondolkodású kollegákkal való találkozás, beszélgetés. Nagyon örültem a szombatváró

istentiszteletnek, felidézte a családi ünnepi ebédeket, ahol anyukám mindig sütött fonott kalácsot.

Nagyon tetszettek a bemutatott filmek, sorsok, Judit nénivel való beszélgetés, a "Művészet és
holokauszt" projekt bemutatása. Ami nagyon érdekes ötlet volt a csoportmunkában, a történelem

és a zene összekapcsolása: Arnold Schönberg, George Gershwin.

Van-e még valami, amit el szeretnél nekünk mondani?

Hálás vagyok, hogy részt vehettem a képzésen! Várom a folytatást! Igyekezni fogok, hogy minél

több értéket adjak én is hozzá a munkátokhoz, abban az egészen pici körben, ahol élek, dolgozom.

Szakmailag és emberileg jól felkészült a csapat, szuper helyszín, szabad, alkotó légkör, gyakorlatias

programok.




